

研究证明：九字真言快速改善新冠肺炎病情

目前，有关科学研究证明，法轮功九字真言“法轮大法好！真善忍好！”，对治疗和改善新冠肺炎病情具有神奇效果。

欧洲病毒学华裔专家董宇红，收集了从2020年1月1日到5月31日的36例武汉肺炎患者的改善案例，整理了一份临床科学实证关于诚念法轮功九字真言的研究报告。报告发现，这36例患者总体症状改善率为100%。其中，26例（72%）症状康复，10例（28%）症状改善。11例重症患者10例症状康复，1例改善。重症且住ICU（重症加强护理病房）3例，2例完全康复，1例改善。

清代刘奎所著《松峰说疫》一书中提到，“瘟

疫乃天地之邪气，人身正气固，则邪不能干。”认为劝告世人行善重德，能起到药物起不到的功效。

而常念九字真言，是在鼓励人们反思，重新认识传统道德的重要，心向真善忍价值观。九字吉言携带着宇宙中的纯正能量，能抚慰人的心灵，为人带来善的启发和智慧。

同时，在法轮功遭到中共诬蔑迫害时，人还能明辨是非，支持善良，这就是最珍贵的一念，就会得到上天的庇佑，因为“人心生一念，天地尽皆知”。因为相信法轮大法好，危难时刻诚念九字吉言化险为夷的例子很多，所以被明白这个真相得福报获新生的人们尊为“吉言”。◇

①九字真言救了八旬染疫者

我的姨父八十多岁，感染新冠肺炎，双肺都变白了，诚念九字真言，从高烧到正常，从昏睡到清醒，转危为安。

我们几个姊妹都修炼，平时给亲朋好友也讲真相，可是由于中共的谎言灌输，有的接受；有的不放在心上。2022年12月18日，我姐接到表妹的电话，表妹边哭边说，说她的爸爸妈妈在外地度假时双双染疫了。因为是在外地，她爸妈年龄又大，父亲八十五，母亲快八十，那里的老板怕他们有生命危险要担责，所以非要他们离开。她不知道咋办？我姐说：你忘了求李大师保佑了吗？平时叫你们念的九字真言忘了吗？表妹明白大法真相，也三退了。

姐姐对她说：这个时候我也没办法，你只有去外地接他们回来。表妹把他们接回来后，姨父身体很差，大医院进不去，只好住进离家近的小医院，医院马上下病危通知书：双肺变白，还有积液，而且还发烧。

姐给我说了情况后，我马上给表妹打电话。我说你一定要相信我

们跟你说的话，念九字真言才是灵丹妙药，表妹答应了，也照做了。

她在照顾她爸时，心里不停地求李大师保护她爸，不停地念：法轮大法好，真善忍好。她爸的病情慢慢减轻，烧退了，从昏睡状态变清醒了，她赶紧叫她爸念九字真言。

过了几天，表妹给我姐打电话：真是太神奇了，我爸好了，闹着要出院。将近二十天，一个濒临死亡的老人在大法的保护下，完全恢复了健康。

我们大家族的人知道了姨父病好了，都为他鼓掌，并衷心感谢大法李洪志师父的救命之恩。

②“九字真言真灵啊！”

北京解封后，一位军嫂出去遛弯儿，回家后觉的浑身关节痛、酸酸的，头晕、恶心、咳嗽，一量体温39°5，发烧了。丈夫准备送她去医院看看，军嫂不敢去，怕为个“阳”，把器官走丢了太不值了。

军嫂跟丈夫说：“我有特效药、让我躺会儿就好了。”丈夫怀疑的端来大杯的开水，放在妻子床头，还特意把卧室门打开，观察着军嫂的动静。军嫂拿出大法弟子免

费赠送的大法护身符，戴在脖子上，然后就开始在心中诚心诚意的念“法轮大法好、真善忍好”，念着念着就睡着了。

过了好大一会儿了，丈夫见卧室没有了动静，吓得赶快过来摇晃沉睡的妻子，以为出了意外，妻子睁开惺忪的双眼说要上厕所，起身就自己去了。丈夫本来想搀扶一下，都没抓住，问她：“你烧糊涂了吧？”军嫂从厕所出来，摸摸自己的额头说：“我不发烧啊。”

丈夫拿来温度计给妻子量体温，显示36.5度，正常了。军嫂关节也不疼了，也不咳嗽了。丈夫觉得奇怪：“前后不到一小时，你吃的什么特效药？”军嫂拿出大法护身符说：“是法轮大法师父救了我，我一直在念法轮大法好、真善忍好，就不知不觉睡着了。”

丈夫说：“这也太神奇了，原来瘟疫真的是来灭共产党的。”军嫂说：“幸亏咱俩都退党了，真得感谢李洪志大师派天使告诉我们真相，还免费赠送护身符，感恩李大师的救命之恩与恩赐，真正的特效药是不花钱的九字真言——真灵啊！”◇

辽宁朝阳三位善良妇女被绑架抄家、非法关押

【明慧网】二零二三年三月七日上午，辽宁省朝阳市法轮功学员张玉凤、王恩英、张秀英在朝阳市凌北乡集市上发大法真相资料、讲大法真相，被便衣警察绑架到高铁派出所。之后，锦州铁路公安处、朝阳市北塔公安分局警察联合对三名法轮功学员非法抄家。

三月八日，三位女士被锦州铁路公安处非法拘留，目前被非法关押在锦州市女子看守所，可能面临中共警察的司法构陷。

目前亲属们正在积极进行营救，要求让她们回家。其中，张玉凤的家人近日写信给锦州铁路公安处、朝阳市高铁派出所、朝阳市北塔公安分局等涉案机构，指出修炼法轮功在中国是合法的。现综述其信内容如下：

迄今为止，翻遍中国所有的现行法律文件、法律经典，找不到“法轮功是×教”的字样。污蔑“法轮功是×教”的最早源于江泽民一九九九年十月二十五日对法国《费加罗时报》记者的说辞。第二天《人民日报》便发表了同样标题的社论，大肆宣传；接着，全国的报纸、电台、电视台蜂拥而起跟风

宣传，把中国人搞得迷迷糊糊。

而从一九九九年七月二十日法轮功开始被迫害至今，中国政府没有出台过一个法律文本（即使是没有法律意义的公开文件）可循。一九九九年十月三十日，全国人大常委会通过了《关于取缔邪教组织，防范和惩治邪教活动的决定》，里面没有提到法轮功。人大是中国最高权力机构，也是唯一有权立法的机构，人大的决议才有法律意义。

“正教”与“邪教”，属修炼界认知范围，不是法律用语，更不是哪个人、哪个政府说了算的。而法轮大法以真、善、忍为修炼核心，以道德提高、精神升华为目标，通过修炼法轮大法能使人身体素质和心灵道德能得到极大的改善与提高。这是人类社会的推崇的普世价值。

张玉凤女士曾遭迫害事实

张玉凤现年五十四岁，辽宁省朝阳市双塔区长宝乡农民，一九九六年开始修炼法轮功。她曾说，自己修炼之前身患多种疾病，修炼之后很快全部康复。

自一九九九年七月二十日中共公开迫害法轮功后，张玉凤多次遭

骚扰、绑架。她曾徒步去北京为给法轮功说句公道话，没走多远就在杨树沟乡派出所警察拦截。这是她第一次进京上访。

二零零零年二月一日，张玉凤再次进京上访，在河北省平泉县遭当地警察绑架，后被劫持回朝阳市，被长宝乡派出所警察关入朝阳市拘留所非法拘留三十天。之后，乡政府有关人员伙同乡派出所警察经常无故到她家进行骚扰，给家人在精神上造成了极大的压力，给她家的正常生活造成了极度干扰。

二零一三年七月二十三日，张玉凤因悬挂真相横幅、标贴遭人恶告，当天下午，北塔公安分局二十多名警察闯入她家中非法抄家，并将她绑架至看守所非法关押十五天。之后，北塔公安分局警察两年内七次闯到她家骚扰。

王恩英女士曾遭非法判刑

据明慧网二零零三年三月二十三日消息，朝阳市法轮功学员王恩英因为发真相资料被绑架。在被非法关押期间，她绝食反迫害，遭到警察野蛮灌食折磨。王恩英后被中共当地法院非法判刑三年，被关押到辽宁女子监狱迫害。◇

警察构陷荒唐罪名 朝阳喀左县陈华遭诬判一年

【明慧网】辽宁朝阳市喀喇沁左翼蒙古族自治县（通称喀左县或喀喇沁县）法轮功学员陈华女士二零二二年六月一日被警察绑架，约于同年七月初被构陷到检察院，日前被喀左县公检法非法判刑一年。

据悉，警方构陷陈华的罪名是“勾结海外反华势力”，因为她曾到国外探望子女。

陈华现年64岁，她丈夫郝志强是凌源钢铁公司前董事长，65岁。二零二二年六月一日，陈华在丈夫陪同下外出做头发，而此时家中遭朝阳市公安局国保支队、喀左县公安局警察非法闯入搜查，警察

抢走法轮功书籍、师父法像，抢走电脑、手机等物品。陈华在回家途中被绑架，郝志强因妻子修炼法轮功受到株连，被警察以监视居住为名非法关押在宾馆。

不久，夫妇二人被刑事拘留，被关押在喀左县看守所，陈华后被转到朝阳市女子看守所非法关押。警察一直不告诉他们夫妇俩被绑架的原因（其实没有什么构陷“证据”），只说：“你们干啥了，不知道？”或说：“已经监控你们十多天了，不知道？”

约于二零二二年七月初，郝志强、陈华夫妇被喀左县检察院非法

批捕。负责此构陷案的喀左县公安局政委张峰，因构陷“证据”不足，指使喀左国保大队警察千方百计搜罗所谓“证据”，还跑到郝志强、陈华夫妇退休前的居住地凌源市去调查。欲加之罪，何患无辞？因郝志强、陈华夫妇的子女在国外，两人有时会去国外探亲，张峰竟然编造了一个“勾结海外反华势力”的罪名。

亲朋好友为此事奔走，要求放人，后来郝志强被释放回家。陈华则在日前被喀左县法院非法判刑一年。◇